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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Pierpaolo Grasso – Presidente
Valeria Ciervo – Componente (Relatore)
Roberto Pellegrini – Componente
Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA

ha pronunciato, nell’udienza fissata il giorno 27 luglio 2022, sul deferimento proposto dal Procuratore Federale n. 666/562pf21-
22/GC/GR/ff dell’8 luglio 2022 nei confronti dei sigg.ri Bruno Dianda, Manuele Cacicia e della società ASD Academy Lucchese,
la seguente

ORDINANZA

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, non definitivamente pronunciando:
- considerato che l’avviso di fissazione udienza, comunicato al sig. Bruno Dianda ed alla società ASD Academy Lucchese, non
risulta consegnato all’indirizzo pec della società ASD Academy Lucchese in quanto dalla piattaforma del Processo Sportivo
Telematico la consegna risulta “fallita”;
- considerato che le raccomandate inviate ai predetti soggetti aventi ad oggetto l’avviso di fissazione udienza non risultano al
momento pervenute ai destinatari;
- ferma restando ogni ulteriore valutazione in ordine alla corretta applicazione dell’art. 53, commi 2 e 3, Codice di Giustizia
Sportiva – FIGC.

P.Q.M.

Ritiene opportuno rinviare la trattazione del presente deferimento all’udienza del 6 settembre 2022 ore 15:00.

Così deciso nella Camera di consiglio del 27 luglio 2022 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del Presidente del
Tribunale Federale Nazionale n. 1 del 1° luglio 2022.

IL RELATORE
Valeria Ciervo  

IL PRESIDENTE
Pierpaolo Grasso

 

Depositato in data 27 luglio 2022.

 

IL SEGRETARIO
Salvatore Floriddia

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
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